



## **В большом концертном зале Мурманской областной филармонии состоялось принятие присяги учащимися второго набора кадетского класса МОУ Лицей № 2 г. Мурманска имени Александра Невского.**

Церемония "торжественного принятия присяги", проводимая под эгидой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области стала традицией.

16 декабря 2011 года в большом концертном зале Мурманской областной филармонии состоялось торжественное принятие клятвы воспитанниками второго кадетского класса следственного управления Следственного комитета Российской Федерации МОУ Лицей № 2 г. Мурманска имени Александра Невского.

В торжественном мероприятии приняли участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Николай Алексеевич Коннов, директор лицея № 2 Екатерина Михайловна Плетнева, почетные гости – руководители законодательных и исполнительных органов власти, депутаты Мурманской областной думы, представители администрации г. Мурманска, представители общественных и религиозных организаций. Кроме того, торжество посетили учителя, наставники и родители кадетов.

Посвящаемые, произнесли торжественную клятву верному и самоотверженному служению своему Отечеству. Это самый торжественный момент в жизни каждого кадета, ведь после посвящения они будут уже не просто ученики, а кадеты – будущие защитники Родины.

После принятия клятвы руководитель следственного управления Николай Алексеевич Коннов и директор Екатерина Михайловна Плетнева вручили 25 кадетам соответствующие удостоверения.

В прошлом учебном году кадетам МОУ Лицей №2 г. Мурманска удалось добиться значительных успехов в учебе, творчестве и достойно представить Следственный комитет на Всероссийских олимпиадах, конкурсах и слетах, за что в соответствии с Приказом руководителя следственного управления – 5 кадетов награждены «Почетной грамотой следственного управления» и 12 кадетам объявлена благодарность.

После окончания торжественной части состоялся праздничный концерт, организованный силами следственного управления и учащимися Лицея № 2.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Кадетский класс при следственном управлении создан в сентябре 2010 года. В профильном классе сотрудниками Следственного управления проводится углубленное преподавание правоведения, обществознания и авторского спецкурса «Введение в специальность». «Следственное дело». От общего курса правоведения спецкурс отличается более полным и конкретным знакомством с законодательством, регулирующим деятельность следственных органов в Российской Федерации.

20 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876631/item/876640>